

organiziraju

XXIX. ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP



## VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

**PRVA OBAVIJEST**  
vijv.hzjz.hr



7. - 10. listopada 2025.  
Hotel Terme Sveti Martin  
Sveti Martin na Muri



### POZIV

Pozivamo vas na  
XXIX. ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP

## VODA I JAVNA VODOOPSKRBA

sa središnjom temom:  
**KVALITETA REKREACIJSKIH I TERAPIJSKIH VODA**

Poštovane kolegice i kolege,

čast mi je i zadovoljstvo pozvati vas u ime Organizacijskog odbora na 29. znanstveno-stručni skup „Voda i javna vodoopskrba“, koji će se od 7. do 10. listopada 2025. godine održati u Sv. Martinu na Muri.

Ovogodišnje mjesto održavanja Skupa nametnulo je središnju temu koja je posvećena **kvaliteti rekreacijskih i terapijskih voda**.

Rekreacijsko i terapijsko korištenje voda može imati velike koristi za zdravlje i dobrobit ljudi poboljšavajući njihovo fizičko i mentalno stanje. Republika Hrvatska obiluje morskim plažama, kupalištima na rijekama i jezerima, lječilištima s termomineralnim vodama, a ima i velik broj bazenskih kupališta s trendom porasta poglavito broja bazena uz kuće za odmor. Bez obzira na način korištenja, za rekreacijske ili terapijske svrhe, sve su ove vode izložene brojnim ugrozama koje prijete kvaliteti vode i sigurnosti za korisnike. Među najvažnijima su: zagađenje otpadnim i oborinskim vodama, klimatske promjene koje utječu na temperaturni režim i biološku ravnotežu te prekomjerna upotreba prirodnih izvora u turističke svrhe. Osim navedenih ugroza, na kvalitetu vode utječe i neadekvatno upravljanje objektima kao i onečišćenja koja uzrokuju sami korisnici. Kako bi terapijske i rekreacijske vode bila sigurne za sve korisnike, potrebno je procijeniti zdravstvene rizike i upravljati njima.

Pozivamo vas da aktivno sudjelujete u radu Skupa prezentiranjem znanstvenih i stručnih radova vezanih uz središnju temu, ali i ostale teme koje su zanimljive stručnjacima i znanstvenicima koji se bave vodom i javnom vodoopskrbom.

Veselimo skorom susretu u Sv. Martinu na Muri!

dr. sc. Magdalena Ujević Bošnjak, dipl. ing., znanstvena suradnica  
Predsjednica Organizacijskog i Znanstvenog odbora

### ORGANIZACIJSKI I ZNANSTVENI ODBOR

**Organizacijski odbor:** Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Marina Payerl-Pal (potpredsjednica), Damir Andabaka, Vedran Augustić, Katica Boban, Tatjana Burić, Željko Dadić, Nada Glumac, Pavle Jeličić, Mario Jović, Marko Klemenčić, Miodrag Novosel, Bruno Palašek, Marija Pašalić, Jelena Petrošaneć, Jurica Štiglic, Dragutin Vadjla, Đino Zmijarević, Valentina Zoretić-Rubes.

**Znanstveni odbor:** Magdalena Ujević Bošnjak (predsjednica), Pavle Jeličić (potpredsjednik), Josip Čurko, Željko Duić, Mirna Habuda-Stanić, Ivan Halkijević, Ana Kovačić, Davor Ljubas, Marin Matošić, Milan Milošević, Jasna Nemčić Jurec, Vedran Poljak, Damir Ruk, Sonja Tolić, Ksenija Vitale, Darija Vukić Lušić.

**Tajništvo skupa i kontakt:** Filip Gajšak, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Rockefellerova 7, 10000 Zagreb, tel: 01 48 63 217, faks: 01 46 83 009, e-adresa: filip.gajsak@hzjz.hr

### PRIJAVA RADOVA I POSTERA

Upute za pisanje sažetaka i cjelovitih radova nalaze se na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr  
Sažetak rada ili postera (do 200 riječi) na hrvatskom i engleskom jeziku, kao i ključne riječi, treba poslati do **1. srpnja 2025. god.**, a cjelovite radove do **25. kolovoza 2025. god.** putem e-obrasca, koji se nalazi na mrežnim stranicama Skupa.

### PRIJAVE ZA SKUP I HOTEL

Smještaj sudionika: Hotel Terme Sveti Martin, Sveti Martin na Muri  
Cijena smještaja po sudioniku za vrijeme Skupa iznosi:  
Jednokrevetna soba: 385,00 EUR (uključen PDV)  
Dvokrevetna soba: 262,00 EUR (uključen PDV)  
Prijave za Skup i smještaj u hotelu obavljaju se odvojeno na mrežnim stranicama Skupa: vijv.hzjz.hr. Svi sudionici obavezno se trebaju prijaviti/registirirati na Skup ispunjavanjem obrasca koji je dostupan na mrežnim stranicama: <https://vijv.hzjz.hr/registracija-kotizacija/>.  
**Molimo sudionike da ne uplaćuju kotizaciju prije nego se prijave na Skup.** Sudionici koji će biti smješteni u hotelu obavezno trebaju ispuniti i prijavu za smještaj, koja se provodi odvojeno od same prijave za Skup. Obrazac za prijavu smještaja dostupan je također na mrežnim stranicama Skupa: <https://vijv.hzjz.hr/mjesto-odrzavnja>. Kontakt e-mail: [booking@cro-travel.hr](mailto:booking@cro-travel.hr)

### KOTIZACIJA I POSLOVNA PREDSTAVLJANJA

Kotizacija po sudioniku iznosi: 210,00 EUR (PDV uključen)  
Svi sudionici plaćaju kotizaciju. Poslovni subjekti koji se žele poslovno predstaviti plaćaju kotizaciju za sve članove koji sudjeluju u predstavljanju. Organizator osigurava izložbeni prostor uz prethodnu najavu.

### OKVIRNI PROGRAM

**7. 10. UTORAK** Dolazak sudionika, prijava i smještaj  
18:00 h Večera / 20:00 h Svečano otvaranje  
**8. 10. SRIJEDA**  
08:00 – 13:00 h Radni dio / 13:00 – 15:00 h Ručak  
15:00 – 17:30 h Radni dio / 17:30 – 19:00h Radni dio/okrugli stol  
20:00 h Večera  
**9. 10. ČETVRTAK** Stručni obilazak u Međimurju  
**10. 10. PETAK** Doručak / **Sretan put i doviđenja do iduće godine**